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ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 
ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΩΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ  
ΕΝΑΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗΤΟΣ ΟΔΗΓΟΣ 
Malcolm Payne 
 
Επιστημονική Επιμέλεια: Δήμητρα - Δώρα Τελώνη 
 
Σπουδαστήριο Κοινωνικής και Κοινοτικής Εργασίας 
Διεύθυνση: Θεανώ Καλλινικάκη & Αγάπη Κανδυλάκη 

 

 
Σε αυτό το σαφές και εξαιρετικά δομημένο βιβλίο, το οποίο καλύπτει θεματολογικά 

τόσο τις θεωρητικές γνώσεις όσο και τις γενικές έννοιες της εφαρμογής της θεωρίας 

στην πράξη, ο διακεκριμένος συγγραφέας Malcolm Payne μας δείχνει πώς να 

εργαζόμαστε με τις κύριες θεωρίες και τις τεχνικές της κοινωνικής εργασίας, και 

παράλληλα πώς να εντοπίζουμε τα πλεονεκτήματα και τους περιορισμούς της κάθε 

θεωρητικής προσέγγισης. 
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Το βιβλίο: 

• Εξερευνά τη διαδικασία της κοινωνικής εργασίας από την αρχική επαφή έως τη 

λήξη της συνεργασίας με τα εξυπηρετούμενα άτομα, ομάδες και κοινότητες. 

• Καλύπτει όλο το φάσμα των θεωριών και των μεθόδων που χρειάζεται να 

γνωρίζουμε ως επαγγελματίες. 

• Εξετάζει τις τεχνικές της εφαρμογής της κοινωνικής εργασίας στην πράξη, αλλά 

και τις ιδέες που τροφοδοτούν την πρακτική εφαρμογή. 

Το συγκεκριμένο σύγγραμμα συμπυκνώνει τα χαρακτηριστικά της θεωρίας της 

κοινωνικής εργασίας χωρίς να τα υπεραπλοποιεί, δίνοντας τη δυνατότητα σε 

φοιτήτριες/φοιτητές και επαγγελματίες να χρησιμοποιήσουν τις γνώσεις τους στην 

πράξη και να αντιληφθούν πώς η καθημερινή πρακτική της κοινωνικής εργασίας 

εφαρμόζει τις θεωρητικές ιδέες. Αποτελεί μία πολύτιμη πηγή για φοιτήτριες/φοιτητές 

και νέες/νέους ειδικευμένες/ειδικευμένους επαγγελματίες στην κοινωνική εργασία και 

σε συναφείς τομείς, κάνοντας παράλληλα τις συνδέσεις τόσο με κλασικά όσο και με 

σύγχρονα κινήματα στην κοινωνική εργασία. 

 

Είπαν για το βιβλίο: 

«Με το παρόν βιβλίο, οι φοιτήτριες/φοιτητές και οι επαγγελματίες κοινωνικής εργασίας 

διαθέτουν  τον καλύτερο οδηγό για να εξερευνήσουν και να εφαρμόσουν στην πράξη 

τις θεωρίες της κοινωνικής εργασίας» 

Hans van Ewijk, University of Humanistic Studies, Utrecht 

«Το βιβλίο βασίζεται σε ένα ευρύ φάσμα ερευνητικών δεδομένων, τα οποία συνθέτει 

με τρόπου που προσφέρει εύκολη πρόσβαση σε σύνθετους τομείς της θεωρίας και της 

πρακτικής της κοινωνικής εργασίας. Στην ενότητα «σημεία εστίασης» οι 

φοιτήτριες/φοιτητές αλλά και οι επαγγελματίες μπορούν να βρουν χρήσιμες προτάσεις 

που βοηθούν στην άμεση σύνδεση θεωρίας και πρακτικής». 

Autumn Roesch-Marsh, University of Edinburgh 
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